

■ 暴风眼+

4名武装分子闯入议会大楼开枪 伊朗两起袭击事件已致12死

新华社电 位于伊朗首都德黑兰的伊朗议会大楼和德黑兰南部的已故最高领袖霍梅尼陵外7日分别发生袭击事件。当地媒体援引伊朗紧急事务部门负责人说的话,目前两起事件已造成至少12人死亡、39人受伤。

报道说,由于死亡人数可能上升,伊朗卫生部长赛义德·哈桑·哈希米已下令德黑兰所有医疗中心待命。

伊朗国家电视台援引议员兰杰巴尔扎德的话报道说,4名武装分子当天上午闯入伊朗议会大楼并开枪射击,其中一名袭击者还在议会大楼4楼引爆身上的爆炸装置。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗议会文化及公共关系负责人迈赫迪的话说,安全部队和伊斯兰革命卫队已控制现场局势。

同日,德黑兰南部的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外也发生枪击事件。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,一名武装分子还在霍梅尼陵外一家银行门口引爆身上的爆炸装置。

另据伊朗学生通讯社报道,有6名袭



安全人员在议会大楼附近警戒

击者已被击毙。

有报道说,极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击事件。

两起袭击事件发生后,德黑兰安全

委员会迅速召开紧急会议予以应对。此外,伊朗内政部宣布政府方面还在德黑兰抓捕了另一个试图发动恐怖袭击的团伙。

缅甸一架载有120人军机失联

新华社电 缅甸国防军司令部7日宣布,一架载有120人的军用运输机当天下午在该国南部失联。另有缅甸军方人士说,已发现部分飞机残骸,但尚未找到黑匣子。

据缅甸国防军司令部发布的消息,这架飞机于当地时间13时零6分从南部德林达依省海滨城市丹老起飞,原计划飞往仰光,13时35分在该省首府土瓦以西32公里处海域失联。

巴黎再现持械袭警案

法国著名景点巴黎圣母院前广场6日下午发生一名男子持械袭击警察事件,造成一名警察受伤,作案男子最终被警察开枪制伏。

6日的事件发生在当地时间下午4时20分左右。一名男子持锤子袭击在巴黎圣母院广场上巡逻的3名警察,导致其中一名警察受轻伤。另一名警察随即开枪击中袭击者后将其制伏。

法国内政部长热拉尔·科隆说,这名男子在袭警时高呼“为了叙利亚”。他还自称是极端组织“伊斯兰国”成员。

自2015年遭受多起恐怖袭击以来,法国一直处于全国紧急状态,但类似袭击事件仍时有发生。科隆说,打击恐怖主义是新总统马克龙面临的“头等大事”。

据新华社

韩国总统府：“萨德”追加部署需等待环评结果

新华社电 韩国总统府青瓦台相关人士7日表示,政府将对“萨德”部署地进行全面环境影响评估,是否追加部署需等待评估结果。

据韩联社报道,这名相关人士当天接受采访时表示,政府将对“萨德”部署地的实际用地面积进行全面环境影响评估。针对是否可能追加部署的提问,这名人士表示,应等待环境评估结束后再

做决定,部署“萨德”的程序并未紧迫到需要省略环境评估的程度,已部署的部分将原封不动。

韩国国防部此前以“萨德”系统部署地星州高尔夫球场用地面积不足33万平方米为由,进行小规模环境影响评估。本月5日,青瓦台调查发现,国防部以分批向美军提供用地的方式来避开全面环境影响评估,韩国总统文在寅当天指示,国

防部应依法对“萨德”用地进行适当环评。

当地分析人士称,由于大规模环境评估程序复杂且耗时长,“萨德”反导拦截弹发射车辆部署就位及系统完全启动的时间或将推迟至明年。

韩美4月26日不顾当地民众以及邻国强烈反对,将“萨德”系统部分装备部署到庆尚北道星州郡。目前韩国国内要求重新审视“萨德”部署问题的呼声高涨。

日本要给越南配新巡逻船

新华社电 日本首相安倍晋三6日在东京与越南总理阮春福出席联合新闻发布会时表示,日本将向越方提供新的巡逻船和防务装备。

据越南最大的新闻门户之一越南快报网站7日报道,双方就新巡逻船项目达成了3.5亿美元(约合23.8亿元人民币)的协议。

报道称,在新闻发布会上,安倍晋三还表示,日本将用其经验和技能,帮助越南改善基础设施和投资环境,并为越南劳动力提供培训。

日本和越南5日签署总值220亿美元(约合1494.3亿元人民币)的商业协议。

特朗普：卡塔尔断交风波我有功

美国总统唐纳德·特朗普6日在博客网站推特发文,夸口中东几国针对卡塔尔的外交举动说明他上月的中东之行“已经见效”。有西方媒体评论,特朗普这番表态是在这场外交风波中“选边站”。

不过,耐人寻味的是,美国国防部发言人同一天对卡塔尔支持美军在乌代德空军基地驻兵表示感谢,并且拒绝回答记者有关卡塔尔是否支持恐怖主义的提问。

现阶段,美国在卡塔尔驻兵大约8000人,卡塔尔乌代德空军基地是美国在中东地区规模最大的空军基地。

特朗普一早“邀功”

特朗普上月19日启程前往沙特阿拉伯,开始上任后首次出访。在访问沙特期间,他与多个阿拉伯国家领导人举行了双边会谈,并出席有50多位阿拉伯和伊斯兰国家领导人参加的首脑会议。特朗普还发表讲话,强调反恐重要性。

在6日一早的推文中,特朗普写道,看到上次与50多位阿拉伯和伊斯兰国家

领导人的会晤“已经见效,真好。他们说会对资助极端主义的行为采取强硬态度,而所有线索都指向卡塔尔。或许这将是结束恐怖主义的开端”。

沙特、阿联酋、巴林等国5日宣布与卡塔尔断交,指责卡塔尔支持恐怖主义活动并破坏地区安全局势。随后又有多个国家宣布与卡塔尔断交。卡塔尔外交部发表声明称,沙特等国的断交决定“毫无缘由”。

白宫下午“变调”?

按美联社的说法,特朗普6日的推文说明在这场外交风波中,美国政府支持沙特等国的立场。

但就在前一天,美国国务卿雷克斯·蒂勒森还在敦促这些国家化解矛盾,表示美国愿意扮演劝和角色。

相比特朗普6日一早的推文,白宫当天下午一份声明的措辞更加审慎。

白宫声明说,特朗普在与沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹通电话过程中告诉对方,海合会内部的团结“对于

打击恐怖主义和促进地区安全而言至关重要”。据新华社

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧